

2026/2/1 下午 11:26:51

2019慈濟大學美國青少年華語人文營

#美國 #慈濟 #中文 #慈濟大學 #人文營

聖迪瑪斯慈濟人文學校

活動時間：2019-07-07

華裔青年暑期返臺學中文

在暑假期間，一年一度為期兩星期的慈濟大學美國青少年華語人文營，在花蓮慈濟大學人文社會學院展開。僑務委員會與慈大華語文中心為營隊努力籌備，一群來自全美各地的慈濟青少年們，飛到臺灣展開他們海外學習的旅程。

說中文已經是世界潮流，慈濟美國總會與慈濟大學華語中心合作，帶著21位來自全美各地的慈少青年來臺學中文，這群15到18歲的孩子大多是華裔青年，透過營隊，可以更了解自己文化的根源，開拓視野。

用上自己會的所有中文，猜出對方畫下的自我介紹，2019美國華裔青年華語人文營在慈濟大學華語中心開營，21位來自全美各地的慈少青年勤學中文。

慈大華語中心主任 李孝慈：「像這個團，幾乎都是華裔青年來說，其實父母還是，內心有很深切的期望就是說，他們可以再認識自己，真的種族的根源在哪裡，所以平常可能就會讓他們參加慈少的活動，那再來也希望他們有機會，可以回到全華語的環境。」

世界上已經有超過10億人口使用中文，慈大華語中心推廣青年華語人文營也邁向15年，除了語言學習，兩個禮拜的營隊，也會深入花蓮、臺北，體驗在地文化。

學員 林艾蓁：「我已經長大，而且有這個機會可以在慈濟學中文，回到臺灣學習文化經驗，我會在這兩周盡我所能，做到我可以做的，因為明年我爸會送我回臺灣，讓我可以教導小朋友學英文。」

多元交流，幫助青年認識更多朋友，開拓視野，也培養對多元文化的認識與包容。

今年的華語人文營，對於多位學員是非常新鮮的經驗。在課堂上以互動及遊戲中，增加了學習中文與華語的興趣。課堂之外，也透過親自體驗，讓學員們了解慈濟人文與在地文化。書法，布偶，茶道，縫紉，樣樣都是第一次的接觸。由靜思精舍的出坡與參訪，在炎炎夏日下，動手除草，洗碗，擺盤，製作蠟燭，真正體悟“一日不做，一日不食”的靜思精神。

靜態參觀原住民博物館，亦動態學習原住民舞蹈，與原住民射箭。美麗的太魯閣國家公園，讓學員們讚嘆大自然的力量。

從美國回來的總領隊張朝宏表示：這次很特別的是，很多學員第一次來到臺灣，而且第一次在沒有家人陪伴之下，自己坐飛機。經過六個月的策劃，感謝僑委會與慈濟大學華語文中心，還有美國總會教育發展室協助之下，讓這次的夏令營可以順利成行。也希望這些孩子們在這個夏令營，能收獲滿滿，學習到除了中文以外，還有對於臺灣的文化，還有人文的方面，讓各位學員們更加成長。

慈大華語文中心的暑期華語人文營有來自美國的青少年參加在臺灣的學習之旅。

拿毛筆寫書法，對這群在美國長大的孩子來說，多少有些難度，不過大家還是認真學習，雖然字寫得不是太工整，但起碼對中文精進不少。

華語人文營學員 洪秀萍：「寫字(書法)也幫助我認識更多字，也讀到很多不同的故事。」

這是臺灣僑委會與慈濟大學華語文中心每年暑假都會舉辦的華語人文營，透過動靜態課程體驗，讓美國青少年學習慈濟人文與在地文化。

華語人文營學員 鮑永杰：「這個營隊，我交到了很多朋友，通過老師和同學們學到了很多新的東西。那就...很感謝慈濟，能讓我參加這個營隊。」

儘管旅居美國，但這群青少年懂得飲水思源。透過兩個星期的學習旅程，讓自己的暑期生活更多姿多采。

2026/2/1 下午 11:26:51

2019慈濟大學美國青少年華語人文營

#美國 #慈濟 #中文 #慈濟大學 #人文營

聖迪瑪斯慈濟人文學校

活動時間：2019-07-07



傳統書法讓中文學習更有趣

2026/2/1 下午 11:26:51

2019慈濟大學美國青少年華語人文營

#美國 #慈濟 #中文 #慈濟大學 #人文營

聖迪瑪斯慈濟人文學校

活動時間：2019-07-07



不只學中文，也學習人文，以茶道修養身息

2026/2/1 下午 11:26:51

2019慈濟大學美國青少年華語人文營

#美國 #慈濟 #中文 #慈濟大學 #人文營

聖迪瑪斯慈濟人文學校

活動時間：2019-07-07



學員體驗農地耕作，了解粒米杯湯盤中蔬，得來不易歷艱辛

2026/2/1 下午 11:26:51

2019慈濟大學美國青少年華語人文營

#美國 #慈濟 #中文 #慈濟大學 #人文營

聖迪瑪斯慈濟人文學校

活動時間：2019-07-07



夏令營欣賞臺灣自然之美

2026/2/1 下午 11:26:51

2019慈濟大學美國青少年華語人文營

#美國 #慈濟 #中文 #慈濟大學 #人文營

聖迪瑪斯慈濟人文學校

活動時間：2019-07-07



慈濟大學美國青少年華語人文營拜會僑務委員會



認識原住民文化